

## 22 сентября 2017 года в школе №50 Дзержинского района Волгограда прошел Открытый урок в рамках Всероссийского фестиваля



Сотрудники Волгоградского энергоэффективности

совместно с администрацией и учителями школы №50 организовали и провели для детей открытый урок, посвященный бережному отношению к энергоресурсам и

природе планеті





центра

## Урок превратился для детей

Класс укра**е из Армийси палание**лыми шарами с символикой

Фестиваля, а доску тематическими рисунками









Начался урок с викторины. Класс поделили на 4 команды, которые должны были последовательно пройти 4

Ребята наперебой отвечали: какая лампочка наиболее вопросами. энергоэффективная, о чем не нужно забывать, когда

выходишь из комнаты в темное время суток и почему важно бережно относиться к воде, свету и другим дарам природы.



Сотрудники Волгоградского центра энергоэффективности рассказали детям о важности энергосберегающего образа жизни для нашей страны и в целом для планеты, показали тематические видеоролики, а по результатам просмотра задали ребятам вопросы. За каждый правильный ответ вручались памятные сувениры с символикой Фестиваля, а

о**ба**цую активность класса все ребята получили значки #ВместеЯрче.











## Дети надолго запомнят яркий урок энергосбережения, а так же новые факты об энергетике, экологии и роли

чел **ІЛЯ**